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• У крестьянина было три 
сына и семнадцать 
верблюдов. Когда он 
умирал, он завещал:

• Старшему сыну 1/2 часть 
верблюдов;

• Второму сыну 1/3 часть 
верблюдов;

• Младшему сыну 1/9 часть 
верблюдов.



• Когда крестьянин 
умер стали они 
делить наследство.

• 17 на 2 не делится;
• 17 на 3 не делится;
• 17 на 9 тоже не 

делится.



    Ехал мимо Хаджа 
Насреддин и 
спрашивают его братья:

- Как нам разделить наше 
наследство?

   Хаджа  Насреддин ехал 
на верблюде. Он 
немножко подумал и 
разделил наследство. 

    Как он это сделал? 



• Хаджа Насреддин к 17 верблюдам 
прибавил своего верблюда получил 18 
верблюдов

• 18 : 2 = 9 верблюдов старшему сыну
• 18 : 3 = 6 верблюдов среднему брату
• 18 : 9 = 2 верблюда младшему брату. 
А потом сел на своего верблюда и уехал.


